
Referat fra bestyrelsesmøde  

Onsdag den 6. maj 2015 
 
STED: I duehuset kl. 19.30 
Til stede: Jesper, Jon, Runa, Jesper 46, Claus, Mette, Inger, Chresten  
(Thorkild kom senere) 
Afbud fra: Dan 
 
Dagsorden 
 
1. Velkommen til ny bestyrelse 

Byggeudvalg: Jesper Kriegbaum og Dan 
Kloakeringsudvalg: Runa og Jesper 
Forhandlingsudvalg: Jesper, Claus, Chresten 

 
2. Referat fra generalforsamling 

Vi godkendte referatet og det udsendes sammen med referatet fra bestyrelsesmødet. 
Tak for en god generalforsamling og den gode diskussion om fremtidens prisfastsættelse 
på vore haver. 
Tak til de mange, der har meldt sig til at planlægge og forme vores fælles arrangementer i 
år  
 

3. Løbende sager 
 
Pinsefesten 
Planlægning er i fuld gang og det går godt. 
 
Ny hjemmeside 
Der indkaldes til fællesmøde onsdag den 13  maj, hvor vi viser den nye hjemmeside. Alle 
der gerne vil ligge indhold (billeder, arrangementer, opslag) ind kan få et password.  
Der vises fodbold på storskærmen bagefter (semifinale mellem Bayern München og 
Barcelona). 
 
Havesalg – Jesper 
Have 94  - velkommen til Anders Gunge, 
Have 25 – velkommen til Paolo Toscano 
Til salg er: Have 8, 35 og 97. 

 
4. Opsamling på salgspriser  

På generalforsamling meldte en række Søvangere sig til en arbejdsgruppe, der vil se på de 
forskellige modeller for prisfastsættelse. Vi inviterer til arbejdsmøde onsdag den 20. maj. 
Kl. 19.30. Alle bliver inviteret til at deltage i arbejdsgruppen. Vi gør opmærksom på, at det 
er et arbejdsmøde og ikke et informationsmøde. 
 
Salg i den nuværende periode: 
I forbindelse med havesalg, skal sælger som det første kontakte bestyrelsen. Sælger skal 
præsentere bestyrelsen om forventning til pris. Bestyrelsen vil vurdere om prisen er rimelig 
og vi vil basere vores vurdering på de handelspriser, der har været siden 2007 til 2014. 
Dette gælder for alle haver der endnu ikke er solgt. 
Bestyrelsen har nedsat et udvalg bestående af Jesper 45, Chresten 43, Jon 55 og Jesper 
46. 
Det er vigtigt for bestyrelsen, at leve op til den nye lovgivning for kolonihaver og undgå 
urimelige prisstigninger. 
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4. Opsamling på kontrakt forhandlinger 
Ole skov fra Aarhus kommune, som vi forhandler med, går på pension den 16. juni. Hans 
stilling overtages af Henning Skårup. 
Vi genoptager først kontraktforhandlingerne igen efter generalforsamlingen i efteråret. 
 

5. Tillæg til aftale om kloakering 
Vi har godkendt aftale om finansiering af kloakering. 
 

6. Cafe ordningen 
I forbindelse med vores evaluering af Cafeordningen, har en række frivillige budt ind med 
initiativer, og en anden måde at løse opgaverne på. 
Det vil vi rigtig gerne høre mere om og vi vil præsentere de forventninger vi har til de 
opgaver vi har afsat kr. 12.000 årligt til. 
Vi indkalder derfor alle til et cafegruppemøde mandag den 18. maj kl. 19.30. 
Alle kan deltage. 
 

9. Byggesager 
   Torben, have 76: Bygge sag vurderes af Jesper 46 og 45 torsdag 
 
10. Forslag fra medlemmer 
      Ingen 
 
Næste bestyrelsesmøde er kl. 19.30 onsdag den 3 juni 2015. 
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